

ПОЛИТИКА ПО КОРПОРАТИВНА УСТОЙЧИВОСТ

Ние, Арексим Инженеринг като производител на прецизни технически пластмасови детайли и инструменти в динамичен и въздействащ сектор, прилагаме холистичен подход към устойчивостта, за да можем да стимулираме положителна промяна в нашите операции, за околните общности и околната среда.

ЦЕЛ

Тази политика представя нашата отдаденост и усилия за поемане на отговорност за наблюдение и управление на нашето въздействие върху природата и хората чрез практики за устойчиво управление. Той служи като наш план за определяне на измерими цели и осигуряване на устойчиво бъдеще. В съответствие с разпоредбите, най-добрите практики в индустрията и глобалните стандарти, тази политика е приложима за всички служители на Арексим и се препоръчва за всички наши партньори, тъй като обхваща принципите и ценностите, които движат нашия бизнес.

Поддържайки основния ангажимент за екологична отговорност, социално благополучие и етично управление, ние се стремим Арексим да бъде предпочитаният и надежден доставчик за международни компании на световния пазар и пример за добра практика за всички наши бизнес партньори и заинтересовани страни.

ОТГОВОРНОСТ ЗА ПРОДУКТА

Надеждно Качество и Продукт

Вземайки предвид изискванията на индустрията и клиентите, ние се стремим да надхвърлим законовите задължения и международните стандарти, за да можем да изпълним и производството и да подсигурирм качеството и безопасността на продукта.

Качеството и безопасността на продукта са основен приоритет на нашата стратегия и цели, с основна насока елиминиране и минимизиране на рисковете. Ние инвестираме в изследването и прилагането на най-добрите практики в процесите на проектиране и производство. Стремим се да отстраним причините за потенциални несъответствия, като предприемаме превантивни действия, а не само коригираци. Нашите производствени процеси са стриктно документирани и наблюдавани, което ни позволява да анализираме и използваме суровини, чрез които да можем да се придържаме към принципите на кръговата икономика за ефективно управление на различни видове материални потоци.

Насърчаване на устойчиви практики по веригата на доставки

Отношенията и изискванията ни към нашите доставчици определят нашите косвени въздействия относно материалите, с които работим. Признаваме отговорността, която споделяме, и планираме да разширим ангажимента си до проследяване на екологични и социални аспекти на веригата за доставки и включване на препоръки за тяхната ефективност.

Ние ще подкрепим ключовите доставчици и партньори при определянето и надзора на мерки за намаляване на техния отпечатък върху околната среда. Ще им помогнем да прилагат световно признати практики и стандарти по отношение на правата на човека и грижата за техните служители.

НАДЕЖДЕН И УСТОЙЧИВ ДОСТАВЧИК

Стремеж да бъдем предпочитан партньор

Стремейки се да бъдем гъвкав и отговорен партньор в глобалната верига за доставки, ние отговаряме на очакванията на клиентите по отношение на устойчивостта. За да изпълним критериите за добро управле-

ние, етични практики и корпоративна устойчивост, ние се стремим към:

- намаляване на въглеродния си отпечатък.
- обхващане на управлението на екологичните и социалните въздействия.
- адаптиране на смекчаващите мерки във времето.
- насърчаване на доверие чрез предоставяне на информация.

Ние сме посветени на администрирането и разширяването на инициативи, свързани с намаляване на емисиите на парникови газове. Освен това, тъй като признаваме, че прозрачността на данните е в основата на информираното вземане на решения и за да увеличим доверието на клиентите, ние разработваме инструмент, който ще измерва и представя въглеродния отпечатък на всеки от нашите продукти.

Прецеизиране на операциите за подобрене

Тъй като осъзнаваме необходимостта от непрекъснато подобряване на нашите дейности, особено в контекста на устойчиви практики в производството на пластмасови детайли и инструменти, ние сме ангажирани с непрекъснато пътуване към прогреса.

За да изпълним нашата цел за прилагане на ефективни мерки за намаляване на нашето въздействие върху околната среда, ние систематично проследяваме показателите, свързани с нашия отпечатък върху околната среда, оптимизиране на ефективността на ресурсите, оползотворяване на генерираните отпадъци и практики за опаковане.

Чрез иновативни технологии ние ще повишим нивото на автоматизация, ще надградим възможностите за рециклиране чрез повторно въвеждане на пластмасови отпадъци в производството и ще приложим мерки за намаляване на генерирането на отпадъци. Ние се ангажираме редовно да оценяваме и усъвършенстваме нашите процеси, възприемайки принципите на икономичното производство, за да насърчаваме актуални решения и да минимизираме потреблението на ресурси.

ГРИЖА ЗА ХОРАТА

Ангажираност и развитие на служителите

Нашите хора са основният двигател на нашия успех. Тяхното развитие и вдъхновение са основният приоритет на ръководния екип и ние постоянно актуализираме и адаптираме нашите практики си за наблюдение и резултатност, за да отговорим на нуждите на нашите служители и да увеличим тяхното удовлетворение. Политиката за мотивация на служителите на Арексим Инженеринг обхваща стъпки от установяване на постижими и реалистични цели, създаване на работа чрез обогатяване на обхвата на ролите до стимулиране и признаване на техните постижения. Ние се стремим да имаме удовлетворени служители, които са убедени в мисията на компанията и са възприели нашите ценности.

Подкрепа за местния просперитет

Нашият бизнес процъфтява в нашия регион, така че ние се стремим да връщаме и подобряваме качеството на живот чрез подкрепа на местните общности. Ние инвестираме в стратегическото развитие на региона по отношение на възможностите за заетост и развитие за местните хора, организираме местни устойчиви инициативи и разпространяваме информация и добри практики сред различни целеви групи и институции.